INSTRUCTIES

J04125

2018-02-12

KLASSIEKE DEKSELS MOTORFIETSSET

ALGEMEEN

Setnummers

94946-07, 94947-07, 94948-07, 94949-07, 94921-09, 94922-09,
94923-09, 94924-09, 12700115

Modellen

B behandelt Dyna uit 1999 en later, niet 1999-2008.

G behandelt Softail uit 2009 en later behalve modellen
behandeld door E en F, die NIET in het boek van 2015 staan.

Tabel 1. Modellen

Set Setnummer Modellen

A 94946-07 Sportster®-modellen uit 2004 en
later

B |94947-07 Dyna®-modellen van 1999-2008

C  ]94948-07 Softail®-modellen van 2000-2008

D 94949-07 Touring-modellen van 1999-2008

E 94921-09 FXCW/C-modellen van 2008 en
later

F 94922-09 FLSTSB-modellen van 2008 en la-
ter

G [94923-09 Softail-modellen van 2009 en later

H 94924-09 Touring-modellen van 2009 en later

I 12700115 Touring-modellen van 2090 en later

Montagevereisten

Voor montage van deze set is Harley-Davidson
High-Performance Sealant - Gray (onderdeelnr. 99650-02) of
vergelijkbare RTV-siliconekit nodig.

OPMERKING

Vanwege variaties in afdekkingsaansluitingen tussen modellen
en modeljaren kan het zijn dat er extra afdekkingen overblijven
na installatie van de set. Ook kunnen er afdekkingen ontbreken
na installatie van de set. Neem contact op met een
Harley-Davidson-dealer om de benodigde extra afdekkingen
te kopen.

Setinhoud
Zie Tabel 2.

OPMERKING

e De verschillende maten en typen van afdekkingen zijn in
groepen verpakt (met onderdeelnummer op elk pakket).

J04125

e Zie Tabel 2 voor de aanbevolen plaats van gebruik en de
bevestigingsmiddelen voor elke groep afdekkingen.

« Zie Afbeelding 2 voor afbeeldingen van elke afdekking en
de overeenkomstige bevestigingsmiddelen.

e Wanneer u vervangingsafdekkingen koopt van een
Harley-Davidson-dealer is het onderdeelnummer dat wordt
vermeld in Tabel 2 voor een hoeveelheid van van een.

MONTAGE

OPMERKING

e Test voor de installatie van de afdekking of het
bevestigingsmiddel past om zeker te zijn van een juiste
aansluiting.

« Zie Afbeelding 1. Gebruik voor stekkerstijl-afdekkingen (1)
kit op de plaats die gemarkeerd is met een "x". Gebruik voor
dopstijl-afdekkingen (2) kit op de plaats die gemarkeerd is

met een "x".

 Alle bevestigingsmiddelen moeten schoon en droog zijn voor
montage van de afdekking. Was en droog de complete
motorfiets. Besteed extra aandacht aan de koppen van de
bevestigingsmiddelen.

is03190
b3
£
(©
X
X X

1. Stekkerstijl-afdekking
2. Dopstijl-afdekking

€ Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen en metalen die gerecycled

Afbeelding 1. Toepassingsplaats voor siliconekit

1. Open één genummerde zak afdekkingen per keer. Begin

aan een kant van de motorfiets en test diverse afdekkingen
met bevestigingsmiddelen. Wanneer de juiste aansluiting
is bevestigd, gebruikt u een kleine hoeveelheid
Harley-Davidson High-Performance Sealant - Gray
(onderdeelnr. 99650-02) of vergelijkbare RTV-siliconekit
op de binnenkant van de afdekking. Plaats over het
bevestigingsmiddel. Verwijder overtollige kit. Herhaal dit
met de volgende genummerde zak met afdekkingen.

2. Laat de siliconekit minimaal 12 uur hechten voordat u de

motorfiets gebruikt.

1/3

] kunnen worden. . )
Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J04125

Tabel 2. Setinhoud

Beoogd bevestigings- | Aanbevolen gebruik (niet | Onderdeel Aantal in de set
middel geschikt voor alle modellen)] Nummer | A [ B | C [D | E | F [ G| H [
1 1/4 in-inbus Diverse motor- en 94903-07 | 56 | 56 | 50 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 55 | 55
dopbout transmissie-afdekkingsbouten.
2 5/16 in-inbus Stuurklembouten 94904-07 |11 |11 |11 | 7 7 6 |11 | 8 8
dopbout Transmissiekoppeling (dopstijl)
dopbouten.
3 5/16 in-inbus Montagebouten voorspatbord.| 94905-07 | 5 | 8 | 8 [ O | O | 5 | 4 | 0 [ O
dopbout (stekkerstijl)
4 3/8 in-inbus Montagebouten voetsteun. 94906-07 | 3 | 6 (12| 3 | 5|7 |6 | 3|3
dopbout Montagebouten uitlaat.
5 5/16 in-zeskantinbusbout |Klepdekselafdichtingsbouten. | 94907-07 | 0 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
(detail)
6 5/16 in T40 TORX® Voorremschijfbouten. 94908-07 | O 515 (105 |5 ]| 5 ]10]10
bolkopbout
7 3/8 in T45 TORX Achterremschijfbouten. 9490907 | 0 | 5| 5|0 |55 |5|0]|0O0
bolkopbout
8 1/4 in 12-puntige Remklauwpennen. 9491007 | 0 | 4 |4 |4 | O[O0 |0 |O0|O
inbusbout
9 10mm 12-puntige Remklauwbouten. 94911-07 | 4 | 8 [ 8 | 8 | 7 | 2 5]141| 4
inbusbout
10 |1/2 in geflensde zeskant- [Bout van motorsteun rechts- | 94912-07 | 1 0 1 0 1 1 1 2] 2
bout VOOr.
11 3/8 in T45 TORX Steunbouten achterspatbord. | 94913-07 | 4 | 4 (18| 0 | O [10 |10 | 2 | 2
bolkopbout
12 |7/16 in-zeskantbout Achterste tandwielbouten. 94914-07 | 5 5 5 0 5 5 5 0 0
13 |3/8 in-zeskantbout (9/16 |Montagebouten voetsteun. 9491507 [ 1 |MM |11 |16 | 2 | O 1 0]0
in-zeskantig)
14 |3/8 in diepe zeskantbout |Transmissie naar motor 94916-07 | 2 6 6 0 0 0 0 0 0
(9/16 in-zeskantig) montagebouten.
Montagemoeren voetsteun
15 |1/4 in-zeskantbout (7/16 |Tourpak-montagebouten. 9491707 | O 1 0 (140 [| 2|0 [14]14
in-zeskantig) Montagemoer regelaar.
16  |5/16 in-zeskantbout (1/2 |Carterbouten. 94918-07 | 8 (10|12 (16| 4 | 4 | 4 [ 10| 10
in-zeskantig)
17  |1/2 in-zeskantbout (3/4 in-| Schokdempermontagebouten| 94919-07 | 2 | 2 | 4 | 0O | 4 | 4 | 4 | 0| O
zeskantig) achter.
Stuurverhogerbouten.
18 [1/2 in diepe zeskantmoer |Moer van motorsteun rechts- | 94920-07 | 0 | O 1 0 1 1 1 0] 0
VOOr.
19 |7/16 in-zeskantbout (5/8 |Motorsteunbouten. 94941-07 | 3 | 0O | 0O | 3 | 07O 0O|0 |0
in-zeskantig) Passagierstreeplank
montagebouten.
20 5/16 in T40 TORX® gacglarnierboutvan het rempe-| 94942-07 | 4 6 6 9 1 1 4 0 0
diepe bolkopbout Voorwielnaafbout.
Montagesteunbouten schijn-
werper en zadeltas.
2/3 J04125




%@@@8@@@@@@@8@

= 9, ® ® ® ® ®

Dal)E he @@ 9.. @@ @@

)

e @ @

© Q) Q, ®




	ALGEMEEN
	Setnummers
	Modellen
	Montagevereisten
	Setinhoud

	MONTAGE

